
Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 9 = 77 ÷ 7 = 80 ÷ 8 =10 ÷ 5 = 8 ÷ 2 = 28 ÷ 7 =70 ÷ 10 = 27 ÷ 9 = 15 ÷ 5 =48 ÷ 8 = 18 ÷ 3 = 18 ÷ 2 =12 ÷ 6 = 24 ÷ 3 = 10 ÷ 2 =24 ÷ = 3 6 ÷ = 2 66 ÷ = 624 ÷ = 4 6 ÷ = 2 56 ÷ = 718 ÷ = 3 77 ÷ = 7 12 ÷ = 416 ÷ = 8 121 ÷ = 11 72 ÷ = 96 ÷ = 2 120 ÷ = 10 20 ÷ = 10÷ 5 = 7 ÷ 12 = 11 ÷ 3 = 5÷ 8 = 2 ÷ 7 = 2 ÷ 11 = 7÷ 9 = 4 ÷ 8 = 4 ÷ 4 = 7÷ 2 = 10 ÷ 2 = 2 ÷ 8 = 2÷ 8 = 6 ÷ 8 = 3 ÷ 6 = 3
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Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 9 = 2 77 ÷ 7 = 11 80 ÷ 8 = 1010 ÷ 5 = 2 8 ÷ 2 = 4 28 ÷ 7 = 470 ÷ 10 = 7 27 ÷ 9 = 3 15 ÷ 5 = 348 ÷ 8 = 6 18 ÷ 3 = 6 18 ÷ 2 = 912 ÷ 6 = 2 24 ÷ 3 = 8 10 ÷ 2 = 524 ÷ 8 = 3 6 ÷ 3 = 2 66 ÷ 11 = 624 ÷ 6 = 4 6 ÷ 3 = 2 56 ÷ 8 = 718 ÷ 6 = 3 77 ÷ 11 = 7 12 ÷ 3 = 416 ÷ 2 = 8 121 ÷ 11 = 11 72 ÷ 8 = 96 ÷ 3 = 2 120 ÷ 12 = 10 20 ÷ 2 = 1035 ÷ 5 = 7 132 ÷ 12 = 11 15 ÷ 3 = 516 ÷ 8 = 2 14 ÷ 7 = 2 77 ÷ 11 = 736 ÷ 9 = 4 32 ÷ 8 = 4 28 ÷ 4 = 720 ÷ 2 = 10 4 ÷ 2 = 2 16 ÷ 8 = 248 ÷ 8 = 6 24 ÷ 8 = 3 18 ÷ 6 = 3

Joyeux Noël de MathsLibres.com!


